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1. У какого предложения, если поменять в нём местами однородные члены, изменится смысл?

А) Он изучает математику и географию.

Б) Когда Серёжа спускается по лестнице, он подпрыгивает и напевает.

В) Петя встал и позавтракал.

Г) Мы купили ручки и карандаши.

Д) Лёня и Ваня поздравили бабушку с днём рождения.

2. Что означает выражение топорная работа?

А) ‘ремесло плотника’;

Б) ‘работа, выполненная с помощью одного только топора’;

В) ‘работа, которую нельзя выполнить без помощи топора’;

Г) ‘грубая, неумело выполненная работа’;

Д) ‘изящная, тонкая работа’.

3. Какое из перечисленных ниже слов не столь «музыкально», как остальные?

А) сольдо; 
Б) миля; 
В) сирень; 
Г) фасоль; 
Д) доля.
4. Какая согласная не может писаться удвоенно?

А) в; 

Б) ж; 

В) л; 

Г) ф; 

Д) щ.

5. Что не может быть глухим (глухой)?

А) ночь;
Б) шум; 
В) забор; 
Г) согласный;

Д) всё перечисленное в (А)–(Г) может.

6. Из слова солистка, убрав несколько букв и не меняя порядка оставшихся, можно получить слово лиса. Из всех данных слов таким образом тоже можно получить названия животных, но только в одном из них «спряталось» не одно животное, а два разных. В каком?

А) солонка; 
Б) полдень; 
В) полость;

Г) корзинка; 
Д) скорость.
7. Все приведённые ниже слова, кроме одного, состоят из звуков, имеющихся в слове полюс. Кроме какого?

А) суп; 
Б) соль; 
В) лось; 
Г) пульс; 
Д) плюс.
8. Галчонок, оленёнок, гусёнок... Какое слово можно добавить в этот список?

А) бочонок; 
Б) цыплёнок; 
В) маслёнок;

Г) поварёнок; 
Д) лисёнок.
9. В предложении Рубит ёлку лесоруб понятно, что подлежащее — лесоруб.

А в каком предложении нельзя однозначно определить, где подлежащее?

А) Иванушку любит Василиса.

Б) Дни сменяют ночи.

В) Вытащил богатырь волшебный меч.

Г) Море горы скрыло.

Д) Копейка рубль бережёт.
10. Сколько букв стоит в русском алфавите между буквами Е и К?

А) две;
Б) три; 
В) четыре; 
Г) пять; 
Д) шесть.

11. Выберите место, где не принято лежать.

А) ложе; 
Б) лежак; 
В) лежбище; 
Г) ложа; 
Д) лежанка.
12. Однажды буква Я, героиня сказки Бориса Заходера, гордо заявила:

Я ведь вам не просто буква,

Я — местоимение.

А какая ещё буква могла бы вслед за Я справедливо сказать, что она — «не просто буква»?

А) Р; 
Б) Т; 
В) У; 
Г) Ф; 
Д) Ю.
13. Какое из этих действий реже остальных имеет отношение к еде?

А) переборщить; 
Б) переперчить; 
В) пересолить;

Г) переварить; 
Д) пережарить.
14. Какое слово не однокоренное с остальными?

А) долг; 
Б) должник; 
В) должен;

Г) одолжение; 
Д) продолжение.
15. Доктор Айболит вылечил ... лапу.

Каким словом лучше всего заполнить пропуск?

А) оленёнку; 
Б) ослёнку; 
В) львёнку; 
Г) жуку;

Д) ни один из ответов А) – Г) не подходит.

